江苏井神盐化股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏井神盐化股份有限公司(以下简称"公司")经中国证券监督管理委员会 《关于核准江苏井神盐化股份有限公司首次公开发行股票的批复》(证监许可 【2015】1364 号)的核准,向社会公开发行人民币普通股(A股)股票 9,000 万股,本次发行后注册资本变更为55,944万元,天衡会计师事务所(特殊普通 合伙) 已于 2015 年 12 月 28 日出具了天衡验字(2015) 02163 号《验资报告》。 经上海证券交易所自律监管决定书【2015】442 号文批准,公司股票已于 2015 年 12 月 31 日在上海证券交易所上市交易。

公司已于 2016 年 1 月 26 日完成了新增注册资本工商变更登记手续,并取 得了淮安市工商行政管理局换发的《营业执照》,具体登记信息如下:

统一社会信用代码: 91320800720586548C

名称: 江苏井神盐化股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 江苏省淮安市淮安区华西路 18号

法定代表人: 伏运景

注册资本: 55944 万元整

成立日期: 2001年04月06日

营业期限: 2001年04月06日至*****

经营范围:岩盐地下开采:食盐、井矿盐、盐类产品的生产、加工(以上按

许可证核定的具体生产品种和有效期限经营);普通货运;火力发电(生产自用);纯碱(轻质纯碱、重质纯碱)、食品添加剂(碳酸钠)、小苏打生产、加工;氯化钙(液体氯化钙、固体氯化钙)生产、加工(限分支机构经营);销售本公司产品;技术咨询、服务及技术转让;煤炭零售(限分公司经营);蒸汽、热水销售(饮用水除外);机电设备安装工程(除特种设备)、钢结构工程、环保工程、防腐保温工程施工;机电设备维修;机械配件、化工原料销售(危险化学品及易制毒化学品除外);自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

江苏井神盐化股份有限公司董事会 2016年1月28日